





























मंडल और बिजली कर्मचारी संघ के बीच वार्ता कल

कोरबा। विद्युत मंडल में मांगों को लेकर बिजली कर्मचारी संघ द्वारा लगातार आंदोलन किया जा रहा है। इकाइयों में प्रदर्शन करने के बाद अब मुख्यालय में आंदोलन करने की तैयारी की जा रही थी। लेकिन मंडल ने बिजली कर्मचारियों संघ को कल रास्ते पर वार्ता के लिए बुलाया है। इस बैठक में वरिष्ठ नेता आरएस जायसवाल व प्रदेश महासचिव नरेशन बरदोल शास्त्रि शामिल होंगे। इनका कहना है कि विद्युत मंडल में काफी दिनों के आंदोलन चल रहा है। मुख्यालय में भी एक बार प्रदर्शन हुआ था। लेकिन मांगों पर विचार नहीं लेने के कारण दोबारा आंदोलन करने की तैयारी की जा रही है। अब देखा यह है कि कल किन्ती मोर्चा पूरी हो पाती है।

युवा मोर्चा में जिलाध्यक्ष पद को लेकर सुभाषगुहाट

कोरबा। भाषण के जिलाध्यक्ष के पद पर मनोज शर्मा की नियुक्ति के बाद अब युवा मोर्चा में जिलाध्यक्ष पद को लेकर जहां सुभाषगुहाट अध्यक्ष, प्रदेश अध्यक्ष व युवा मोर्चा में भी प्रदेश अध्यक्ष का चुनाव किया जाएगा। इसके बाद ही जिला अध्यक्ष के पद पर नियुक्ति होगी। युवा मोर्चा में भावनाओं अभी भी हो सकता लगा रहे हैं कि इस बार कौन युवा मोर्चा का जिलाध्यक्ष हो सकता है। अभी तक सुभाष राठौर, अणु यादव, वैभव शर्मा, दीर्घरि देवान, दिनेश तिवारी, धनंजय चौहान, विवेक माहरे, डिव्यांग अग्रिहोत्री, रामशंकरा फतेल के नाम सामने आ रहे हैं। लेकिन जिलाध्यक्ष के पद के चयन में काफी लंबा समय हो चुका है। युवा मोर्चा में मंडल के महासचिव भी अब जिला कार्यकारिणी में आने पर विचार कर रहे हैं। कार्यकारिणी में अभी से ही नामों पर चर्चा हो चुकी है।

अग्निकांड की आंच के बीच हत्या, बढ़ते अपराधों ने बढ़ाई चिंता

कोरबा। अग्नि का तब वंच को पहचान दिना कोरबा के लोग वंच वंच बाद रोज, क्योंकि इस दिन सारा एक हिस्सा जल उठता था। असाधिका प्रवृत्ति वाले युवाओं में एक प्रवृत्ति के बाद कई हत्याओं की आंग के ख्याती कर दिया था। आगे जाने वालों के साथ बदर व्यवहार किया गया। अपेशका शक्ति माने जाने वाली कोरबा शहर का एक हिस्सा पहली जनवरी को धधक उठ था। एक दुर्घटना के बाद असाधिका तब बहकू पर आ गए उन्होंने राखारार के समीप खड्डो ठूकों को आंग के हवाले कर दिया जो भी मिला उसे बेदली से पीटा गया। असाधिका तब जब अपना परसोटीका खेल रहे थे तब वह पीछे पीछे से आगे की तरफ लगे लगे पीछे से बचने की बजाय बहकू को बचने में लगे थे। जिसे समय असाधिका तब का यह खेल चल रहा था उस समय जिस जिस व्यक्ति ने उस

प्रतिष्ठा द्वाारा पर कई जगह होंगे आयोजन कोरबा। अयोध्या के श्रीम मंदिर की प्रथम प्रतिष्ठा के एक वर्ष पीछे द्वाारा की पूरे हो रहे हैं। प्रतिष्ठा द्वाारा पर कोरबा नगर और उपनगरों क्षेत्र में कई आयोजन किए जाएंगे। इससे पहले विभिन्न क्षेत्रों में प्रभावशाली का सिमसिमा लोगों के द्वारा शुरू किया गया है।

आवश्यकता है फायर गाड़ी हेतु डाइवर की आवश्यकता है। -संपर्क करें :- 8889100009 8889200009

तीसरी बार महापौर पद महिला के लिए आरक्षित, दावेदार मायूस

अब एक समीकरणों को लेकर उदात्तकार

कोरबा। 10 वर्ष के बाद एक बार फिर नगर निगम कोरबा में महापौर का पद सामान्य महिला के लिए आरक्षित कर दिया गया है। राजधानी रासपुर में निर्वाचन के प्रमुख चर्चे के त्रिकोण को प्रतिक्रिया आज तीसरी के लिए सुनिश्चित हुई। इसके साथ तब हो गया कि कोरबा नगर निगम में राजनीतिक लड़ाई और अन्य स्तर पर महापौर पद के लिए महिलाएं चुनाव सार में उभर सकेंगी। जबकि इस घोषणा से खारोटी पर मजबूत राजनीतिक दलों के उन पुरुष कार्यकर्ताओं को मायूस होना पड़ा है जो काफी समय से तैयारी में लगे हुए हैं।

उत्साहगढ़ के बड़े म्युनिसिपल कार्यपालन में कोरबा की गिनती होती है जिसका बजट 1000 करोड़ से ज्यादा का है और संभावित है कि वित्त वर्ष 2025-26 में इसका अंकल और ऊपर जाएगा। सार्वजनिक उपकरणों की



उपस्थिति और बड़े हिस्से में सरकारी और सरकारी आवासीय परिसरों की स्थापना के अलावा अन्य इकाइयों से म्युनिसिपल कार्यपालन को विचार सहायता प्राप्त होती है जो उसे इस मामले में मजबूत करती है। केंद्र और प्रदेश की योजनाओं के कारण भी निवाकों की सराजिनकरण का अवसर प्राप्त होता है और निरिचय रूप से कोरबा कार्यपालन को इससे फायदा मिलता है। विशेष रूप विकास प्राधिकरण को 1999 में भी करने के बाद कोरबा में नगर पालिका

निगम की स्थापना की गई। यहां पर प्रथम महापौर बनने का गौरव भारतीय जनता पार्टी को प्राप्त कर के निगम। भाषणा के शासकाल में ही कोरबा निगम में महापौर पद महिला के लिए सामान्य किया गया जब कांग्रेस को नेतृत्व अग्रवाल दूसरी महिला महापौर निर्वाचित हुई। यह दोनों ऐसे मौकों थे जब महापौर के चुनाव अग्रवाल प्रणाली से हुए थे। सबसे दिलचस्प बात यह है कि अब जब तीसरी बार निगम में महापौर पद महिला सामान्य के लिए आरक्षित किया गया है तब भी छत्तीसगढ़ की भाषणा सरकार ने उन निर्वाचन की प्रत्यक्ष प्रणाली से करना तय किया है। सरकार के द्वारा इस मामले में पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के जैसे निर्णय अपने विचार से आकलन करते हुए चुनाव लड़ने की मान्यताका बन चुके थे और कुछ स्तर पर टिकट का जुगाड़ करने के लिए एक्टिव हो गए थे।

के रिजर्वेशन की प्रक्रिया बार-बार बाधित रही हो। 7 जनवरी के लिए टाल दिया गया था जो अतिरिक्तकर आज सामने हो गई। गाँवों के अंतर्गत जहां नगर निगम कोरबा में महापौर का पद सामान्य महिला के खाते में गया है वहीं कोरबा की तीन नगर पालिका और दो नगर पंचायत के लिए पदों के आरक्षण की प्रक्रिया जारी है। आरक्षण की प्रक्रिया पूरी होने के साथ अब संबंधित स्थान से चुनाव को लेकर कार्यकर्ता सकरी हो गए हैं। जिन स्थानों पर संभावना के अंतर्गत आरक्षण हुआ है वहां तो कोई बात नहीं लेकिन दूसरी जगह पर अब नए सिरे से कार्यकर्ताओं की तलाश की जा रही है ताकि उम्मीद अग्रवाल पद के लिए चुनाव मतदान में उतारा जा सके। लेकिन इन सबके बीच सबसे अधिक मायूसी उन कार्यकर्ताओं को हुई है जो अपने विचार से आकलन करते हुए चुनाव लड़ने की मान्यताका बन चुके थे और कुछ स्तर पर टिकट का जुगाड़ करने के लिए एक्टिव हो गए थे।



रितु और आरती पर भाषणा खेल सकती है दांव

निगम में मेयर पद महिला सामान्य के लिए आरक्षित होने के साथ एक समीकरण बन रहे हैं। संभावना जलाई जा रही है कि अलग-अलग आधार पर प्रत्यासी चयन को लेकर संघर्ष काम कर सकता है। ऐसा होने पर भाषणा मोर्चादा पर दांव खेला सकता है। कहा जा रहा है कि दोनों ही उच्च स्थिति हैं। संघर्ष और लोभ में प्रभावी पकड़ है। सुदूर की अग्रणी समझ उभरे अलग पहचान देती है।

रिस्ता क्षेत्र में एक घर के सामने मिली सराफा कारोबारी गोपाल सोनी की कार

पुलिस ने प्रकरण में जांच तेज की

कोरबा। अमृता ज्वेलर्स के संचालक और आरक्षक विहार निवासी सराफा कारोबारी गोपाल राय सोनी की कार रिस्ता क्षेत्र में मिली है। आरोपियों ने सोनी की हत्या करने के बाद उसकी केटा कार स्टूट ली थी और फरार हो गए थे। घटना के तालों लिन कर को बाबत कोरबा पुलिस ने रेडार और इस बारे में पुलिस को जानकारी दी।



रिस्ता में लोगों की भीड़ और इन्वेस्ट में ड्रेड कार

रिस्ता क्षेत्र में रहने वाली आशा देवान के घर के सामने एक कार को देखा गया। वह खरुद डेनम थी कि एक लंबा कार के रजद हुई थी। आखिर किन्ने इसे रजद किया है और यह है किस्मत। यहाँ-वहाँ से होते हुए खबर जब आयासय में पहुंची तो लोगों को यह समझते देर नहीं लगी कि मामला रिस्ता हो सकता है। उन्होंने इस बारे में पुलिस को

कोरिया पुलिस कर रही है। बालकवारा में आरक्षक के मिलने से अनुभव लगाया जा रहा है कि घटना को अंजाम देने में प्रदेश के मंत्री लखन देवानग उपस्थित थे। उन्होंने समुदायिक भवन व संघ बनाने की घोषणा की है, जिसका दूरगम मिलन, डूबरूपम, दुर्गा संभार, अग्रवाल उल्लास, दुर्गा संभार, अग्रवाल निगलाने में स्वागत किया है। इसी

पेट दर्द से पीड़ित महिला को सोनोग्राफी की सलाह, अगले महीने बुलाया

कोरबा। रास्य सरकार की ओर से भेजे गए प्रस्ताव को स्वीकृत करते हुए भारत सरकार ने कोरबा में मेडिकल कॉलेज हास्पिटल की सुविधा दी है, जिसमें काम करना शुरू कर दिया। बीते वर्ष में आधुनिक संसाधन उपलब्ध कराए गए हैं और सेंटअप के लक्ष्य पेट भी दे दिया गया है।



मामला भी शामिल हो गया है।

इस सबके बावजूद महिला को निराश्रय काम होने का नाम नहीं ले रही हैं। नया मामला निराश्रयता क्षेत्र से जुड़ा हुआ है पेट दर्द से पीड़ित एक महिला उपचार के लिए पहुंची तो उसे टलाए लिवो को सोनोग्राफी करने के लिए कहा गया। अस्थायी तब सामने आई जब महिला से कहा गया कि वह परतरी में आकर सोनोग्राफी कराए। उपचार व्यवस्था पर लगातार उठ रहे सवाल पर अब यह

मामले में टना की पूर्ण थपाने की गई। इसके साथ ही बताया गया कि आंशिक समस्या को ठीक कर सकती है। इसलिए उसे सोनोग्राफी करानी होगी। पीड़िता ने इसे स्वीकार किया। लेकिन महिला तब चौक गई जब उसे बताया गया कि सोनोग्राफी के लिए परतरी के प्रथम सभागार में आना होगा अर्थात् लगातार एक महीने का इंतजार करना होगा। ऐसे में पीड़िता को टिकटबत का सामाधान न होने पर

बूढ़ापापा में गोली चली, एक जख्मी

कोरबा। रसयन थाना के कोरबा की क्षेत्र अंतर्गत बूढ़ापापा में पिछली शाम गोली चल गई है। इस घटना में एक युवक को गंभीर रूप में हड़दही में चोट आई। उसे कोरबा के निजी अस्पताल में भर्ती किया गया है। कोरबा पुलिस ने इस घटनाक्रम को लेकर अग्रवाल दर्ज किया है। मामले में हलाकत को अज्ञात बताया गया है और उसके बाद में पतासानी शुरू कर दी गई है। खबर के मुताबिक पिछले के बूढ़ापापा क्षेत्र में रहने वाले कुण्डा पंडेय हीलाही की पीठ पर गोली लगी और रजद की हड़दही में जा पहुंची। घटना को अग्रवाल की पीठ पर गोली चली और बांध पड़ता है। युवक पर गोली चलाते ही घायल हो गई। घायल को कोरबा अस्पताल में भर्ती कराया गया। जवरी के पहले इलाज में लगातार हो रही घटनाओं से पुलिस का टेंशन बढ़ गया है। आरशाधिक घटनाओं के अनुकूलन को लेकर अग्रवाल पर दांव खेला सकता है। कहा जा रहा है कि दोनों ही उच्च स्थिति हैं। संघर्ष और लोभ में प्रभावी पकड़ है। सुदूर की अग्रणी समझ उभरे अलग पहचान देती है।

सुभाष ब्लाक में बनेगा सामुदायिक भवन ट्रेफिक स्कूलस क्यों जरूरी, जाना सेजेस छात्रों ने

कोरबा। एक धासोदस जयंती समारोह स्थल पर भवन नहीं होने के कारण नागरिकों को परेशानी होती है। पिछले दिनों जयंती समारोह का आयोजन किया गया था। इस दौरान अतिथि के रूप में प्रदेश के मंत्री लखन देवानग उपस्थित थे। उन्होंने समुदायिक भवन व संघ बनाने की घोषणा की है, जिसका दूरगम मिलन, डूबरूपम, दुर्गा संभार, अग्रवाल उल्लास, दुर्गा संभार, अग्रवाल निगलाने में स्वागत किया है। इसी



महत्वपूर्ण जानकारी रखनी जरूरी की गई है। इसके अलावा में कारोबार का व्यवधान भी है। विद्यार्थियों को बताया गया कि कृम मिश्राकर लोगों की सुझा के लिए ही ट्रेफिक स्कूल बनाए जाएंगे और हर हाल में उनका परिपालन करने को अग्रवाल किया गया है ताकि किसी भी पक्ष को नुकसान न होने पाए। स्वामी आचार्यदेव विद्यालय में ट्रेफिक पुलिस को और से आयोजित किए गए कार्यक्रम में डेढ़ सौ विद्यार्थियों ने जानकारी हासिल की। विद्यालय के शिक्षक भी इस कार्यक्रम में शामिल हुए। ट्रेफिक पुलिस के असिस्टेंट इंस्पेक्टर मनोज राठौर अपने

एस्कैएमएस का गेट मीटिंग आज से शुरू

कोरबा। एस्कैएमएस के द्वारा 50 स्त्रिय मांगों का ज्ञान प्रबंधन की सीमा गया था। प्रथम बार ज्ञान पर नहीं जुलाए जाने पर आज से एस्कैएमएस में गेट मीटिंग शुरू कर दिया है। प्रतिदिन इकाइयों में कोरबा कामगार परतरीकी जाएंगे। एस्कैएमएस की परिया की बैठक आयोजित की गई जिसमें निर्णय लिया गया कि प्रबंधन को ज्ञान सीपी ए 22 से अधिक हो गया है। इकाइयों में अभी भी समस्याएं बनी हुई हैं। माह ज्ञान की परिया में इदरदिन किया जाएगा। बस की बैठक में मनोप सिंह, सुभाष सिंह, धनराज, कुण्डा तिवारी, सुरेंद्र श्रवाव, अशोक परितार, लख मुश्री, कुण्डाकांत, तिनिक कुमार, प्रमोदधर दीवान उन्नयन बेनकी, रास्य श्रीवालय, रास्य पंडेय, एके साव सहित अनेकों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

महत्वपूर्ण जानकारी रखनी जरूरी की गई है। इसके अलावा में कारोबार का व्यवधान भी है। विद्यार्थियों को बताया गया कि कृम मिश्राकर लोगों की सुझा के लिए ही ट्रेफिक स्कूल बनाए जाएंगे और हर हाल में उनका परिपालन करने को अग्रवाल किया गया है ताकि किसी भी पक्ष को नुकसान न होने पाए। स्वामी आचार्यदेव विद्यालय में ट्रेफिक पुलिस को और से आयोजित किए गए कार्यक्रम में डेढ़ सौ विद्यार्थियों ने जानकारी हासिल की। विद्यालय के शिक्षक भी इस कार्यक्रम में शामिल हुए। ट्रेफिक पुलिस के असिस्टेंट इंस्पेक्टर मनोज राठौर अपने

पेवर ब्लॉक सीधे से निर्मित (राखड़ मुकन) उच्च बवारिटी के पेवर ब्लॉक

जिपेक आई कॉस्मिक बर्फा एक्सफॉर्म एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मूल्य पर उपलब्ध

बेकर टाईल्स

मेट्रो पंच के लिए स्वर मोडर जिपेक भी उपलब्ध है। संपर्क करें - 94255-40449

ऐरन इंटरप्राइजेस कोरबा (छ.ग.)

AXOR Vega ISI हेल्मेट उपलब्ध

वेगा कंपनी के हेल्मेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है। वासु टायर्स

गावडी मण्डिर के पास, टी.पी.अनुर, कोरबा (छ.ग.) 7828364476

शादी कार्ड एवं थैला प्रिंट

अभिषेक ऑफसेट प्रिंटर्स

होटल आकाश के बज में टी.पी. नगर, कोरबा 9425223290, 9691071600